

不接受行程冲突的购票 铁路出招打击囤票倒票行为

□本报记者 包凌雁 通讯员 郭世权



今年春运火车票的预售期改成了60天，在原本就“惨烈”的春运抢票大战中，今年又新增“囤票”大战。昨天，12306铁路客服中心紧急发布公告称，严厉打击囤票倒票，不再售卖行程有冲突的车票。同时，对于冒用他人信息在网上囤票的倒票行为，旅客举报后可继续购票。

新政策催生“囤票一族”

今年铁路部门把电话、互联网火车票的预售期延长至了60天，元旦还未到，就要提前购买1个月以后的回家车票，这对很多人来说

全市冬播春粮51万亩 小麦种植面积创新高

本报讯(孙吉晶)今年冬种生产已经收官。据农业部门统计，全市冬播春粮面积为51.48万亩，比上年增2.09万亩，增幅4.1%。其中冬播小麦15.52万亩，比上年增1.48万亩，增幅9.5%，成为近20年来面积最大年份。我市小麦播种面积实现连年增长，主要得益于政策扶持力度。自2009年起，我市率先在全省出台小麦敞开收购政策，并连续实行订单小麦价外补贴和种植大户收购环节补贴，今年冬种大(小)麦还按种植面积每亩补贴50元，上述扶持政策的出台极大地调动了农户的种植积极性。其次是种植模式“接地气”。近年来，粮食生产面临投入成本上升、雇工难、双夏劳动强度高不不利因素，而小麦与单季稻套种种植模式由于季节安排、劳动强度等相对宽松，受到种粮大户欢迎，并逐渐成为粮农的首选。此外，小麦产量的稳步增长，也给农户吃下了定心丸。2013年、2014年，全市实收小麦单产连创历史新高。

十五中加强 国际教学交流

本报讯(记者林金康 通讯员李骏)近日，市十五中学校园来了一批特殊的客人，18名来自香港保良局唐乃勤初中书院的师生在此开展了为期5天的教学交流活动。这是自2011年十五中响应省教育厅“千校结好”计划以来和香港姊妹学校开展的第三次校际师生互访。在此次交流中，双方注重突出“教学、文化交流”，香港学生全程参与学校的日常课堂教学，港方教师则开设公开课，让十五中师生领略了教育发达地区的先进教育教学理念，受到师生的一致好评。在充分开展教学学术合作的同时，双方还注重加强学生之间的文化交流。香港师生和十五中师生一起参加了校“科技文化节”文艺节目汇演。

宁波市人大常委会关于召开 宁波市第十四届人民代表大会第五次会议的决定 (2014年12月26日市十四届人大常委会第二十次会议通过)

宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第二十次会议决定：宁波市第十四届人民代表大会第五次会议于2015年2月4日召开。建议会议的议程是：听取和审查宁波市人民政府工作报告；审查宁波市2014年国民经济和社会发展计划执行情况；审查宁波市2014年国民经济和社会发展计划草案的报告；审查宁波市2014年全市和市级预算执行情况；审查宁波市2014年全市和市级预算草案的报告；审查宁波市2014年国民经济和社会发展计划草案的报告；审查宁波市2014年全市和市级预算草案的报告；听取和审查宁波市人民代表

宁波市人大常委会 关于接受吴国平请求辞去浙江省第十二届 人民代表大会代表职务的决议 (2014年12月26日市十四届人大常委会第二十次会议通过)

因工作需要，吴国平向宁波市人大常委会提出请求辞去浙江省第十二届人民代表大会代表职务的报告。根据《中华人民共和国选举法》的相关规定，宁波市第十四届人民代表大会常务委员会议第二十次会议决定：接受吴国平辞去浙江省第十二届人民代表大会代表职务。

宁波市人大常委会第二十次会议决定：接受吴国平辞去浙江省第十二届人民代表大会代表职务。

比较茫然。来自武汉的宋先生就是其中的一员。由于单位没有明确放假时间，他一连数天守在电脑前，抢到了同一天宁波、杭州出发前往武汉的火车票。宋先生的如意算盘是这样的：把自己可能出行连续几天或一天内不同时段的车次车票全部先抢着，等到行程确定再把不要的车票给退了，加上今年还有15天以上免收退票费的措施，这样既能保证自己回家的车票，又不会有大的经济损失。

铁路出狠招打击囤票

所谓行程冲突的购票行为就是指经过系统计算，同样的乘车人乘坐车次的行程会发生冲突的车次，也就是说，从理论上讲同一个人不可能同时乘坐两趟或多趟车，比如，宁波到武昌每天的两趟普通车K422和Z32，前一趟是早晨7时出发晚上11时12分到，后一趟车



是晚上8时57分出发，两趟车的时间明显冲突，以前旅客可以同时购买这两趟车的车票，但实际上，同一个人是不可能同时坐上这两趟车的，因此今后这种购票行为将被系统禁止，旅客只能先将前一张车票退了，才能订下一张车票，这将在一定程度上抑制囤票行为。

冒用他人身份信息可举报

近日，铁路公安机关破获多起

小县城吸引外省病人求医 省县合作办医改善宁海就医生态



本报讯(记者余方觉)宁海记者站陈云松)首度实施新生儿PICC置管技术、年轻女性乳腺癌保乳根治术等手术，在全国率先开设再生育门诊……“原先在这里看不了的病现在可以看了”，是许多到宁海县妇幼保健医院求医患者的共同感受。他们不知道的是，小县城医疗资源、医疗水平的提高，源自于“全面托管”的省县合作办医新模式。

“全面托管”带来了省县同质化管理模式。整合现有资源，成立妇科微创中心、儿科哮喘性疾病诊治中心、妊娠期高血压疾病诊治中心等“八个疾病诊治中心”。同时创新构建多学科联合诊疗新平台，对特殊问题开展多专科联合诊疗。一年下来，宁海妇保医院的医疗服务能力和效率提升明显，今年前8个月实施的妇女恶性肿瘤根治手术量就超过去年全年。宁海居民本地就医意愿明显增强，还吸引了象山、台州、丽水、绍兴、衢州甚至江苏等外省病人赶来宁海看病就医。

省治堵考核组结束对我市考核 宁波全面完成省定考核任务

城市治堵在行动

本报讯(记者王岚)昨前两天，由省交通厅、建设厅、公安厅组成的浙江省治理城市交通拥堵工作考核组对我市2014年度治堵工作进行了考核，宁波已全面完成了各项省定考核目标任务。在优先发展公共交通方面，至12月底，我市主城区公交日出行总量达到154万人次，提升公交分担率3个百分点以上；新增公交站42个，公交首末站5个；新增352辆公交车，建成210个公共自行车网点，投放了6003辆公共自行车；截至10月底，我市主城区内建成公交专用道38公里。另外，我市在优化交通组织管理方面，今年我市新建和改造了29条城市道路，总长近31公里；开工建设22条道路，长度近34公里；打通了江东东亭路(姚隘路-樟树街)、鄞州广德湖路(董山西路-四明西路)等8条影响通行的

“银龄巴士”助老



昨天，江东区东胜街道“银龄巴士”志愿者组织30名庆安社区的老年人和残疾人到北仑“中国港口博物馆”参观，感受家乡的新变化。据介绍，“银龄巴士”助老公益项目是由旅游服务单位无偿提供车辆，载着老年人领略都市新风景和甬城周边的好山好水，两个月活动一次。(丁安 陈小如 摄)

宁波市人大常委会 关于接受施恩庭等3位同志请求辞去 市人大常委会委员职务的决定 (2014年12月26日市十四届人大常委会第二十次会议通过)

由于岗位变动，施恩庭、周海宁、翁燕波分别向宁波市人大常委会提出请求辞去宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《宁波市人民代表大会常务委员会人事任免办法》的有关规定，宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第二十次会议决定：接受施恩庭、周海宁、翁燕波辞去宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务的请求，并报宁波市第十四届人民代表大会第五次会议备案。

宁波市人大常委会免职名单 (2014年12月26日市十四届人大常委会第二十次会议通过)

免职：施恩庭的市十四届人大常委会委员、常委会法制工作委员会委员职务；周海宁的市十四届人大财政经济委员会委员、常委会财政经济工作委员会

宁波市人大常委会 任免名单 (2014年12月26日市十四届人大常委会第二十次会议通过)

任命：张建平为宁波市中级人民法院审判委员会委员、审判员；陈佳强为宁波市中级人民法院审判员。姚雪锋为宁波海事法院海事审判庭副庭长；张华刚为宁波海事法院舟山法庭副庭长；张东峰为宁波海事法院立案庭副庭长。免去：姚雪锋的宁波海事法院舟山法庭副庭长职务。

宁波市人大常委会 批准辞职名单 (2014年12月26日市十四届人大常委会第二十次会议通过)

批准辞去：周如郁的江东区人民检察院检察长职务。